

TERMO DE RETIFICAÇÃO EDITAL

O Secretário de Estado da Inovação, Modernização e Transformação Digital, no uso das atribuições que lhe são inerentes e diante da identificação de erros meramente materiais, **RETIFICA** o EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO STARTUP PARANÁ INOVADOR Nº 02/2023, publicado no Diário Oficial do Paraná, dia 28 de julho de 2023 – Edição nº 11.470, conforme abaixo:

No item 8.2 - DA CONTRAPARTIDA:

Onde se lê 10.3, leia -se “9.3”;

No item 11.1 - DA SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS E DOCUMENTOS

Onde se lê item 7, leia-se “item 6”.

Ficam as demais condições previstas no edital inalteradas.

Marcelo Rangel
**Secretário de Estado da Inovação, Modernização
e Transformação Digital**

Secretaria de Estado da Inovação, Modernização e Transformação Digital – SEI
Rua Mateus Leme, 1561 - Centro Cívico
Curitiba - PR, 80530-010